

upsssc assistant accountant interview date , Sahayak lekhakar UP adhinasth sewa chayan Ayog Interview date

उत्तर प्रदेश अधीनस्थ सेवा चयन आयोग, सहायक लेखाकार के पदों पर भर्ती के लिए इंटरव्यू की तिथि की घोषणा करने वाला है। अधीनस्थ सेवा चयन आयोग यह सूचना UPSSSC की ऑफिशियल वेबसाइट पर अपलोड करेगा। पहले ऐसी संभावना थी कि सहायक लेखाकार पद के लिए इंटरव्यू की तिथियों की घोषणा 30 जुलाई 2018 तक कर दी जाएगी ,परंतु अभी तक इस परीक्षा की तिथि की घोषणा नहीं की गई हैं। आयोग के अध्यक्ष पालीवाल का कहना है कि अगस्त महीने में इस परीक्षा की तिथि की घोषणा कर दी जाएगी।

जैसा कि हम सब को पता है इंटरव्यू की तिथियों की घोषणा को लेकर बहुत सारे छात्र काफी दिनों से धरना प्रदर्शन कर रहे हैं। सहायक लेखाकार पद पर इंटरव्यू परीक्षाएं काफी समय से लंबित हैं। अभ्यर्थी बहुत दिनों से मांग कर रहे हैं, कि इस भर्ती की इंटरव्यू परीक्षा की तिथि की घोषणा यथाशीघ्र की जाए।

ऐसी संभावना है कि इंटरव्यू परीक्षाएं 16 अगस्त 2018 से प्रारंभ की जा सकती हैं। जैसे ही हम को सहायक लेखाकार उत्तर प्रदेश अधीनस्थ सेवा चयन आयोग के इंटरव्यू परीक्षा की तिथि की घोषणा सूचना प्राप्त होती है, उसे सबसे पहले हम यहां पर अपडेट करेंगे।

सहायक लेखाकार के इंटरव्यू परीक्षा की तिथि के संबंध में नवीनतम सूचना प्राप्त करने के लिए आप Google पर Exambio.com के साथ असिस्टेंट अकाउंटेंट सर्च करें। इस भर्ती से संबंधित नवीनतम न्यूज़ अपडेट देखने के लिए क्लिक करें

जल्द शुरू होगा सहायक लेखाकार के लिए इंटरव्यू

इलाहाबाद। अधीनस्थ सेवा चयन आयोग 30 जुलाई तक सहायक लेखाकार के पदों पर भर्ती के लिए सहायक लेखाकार की सूचना वेबसाइट पर जारी कर देगा। यह आश्वासन अभ्यर्थियों को आयोग के अध्यक्ष सीबी पालीवाल ने दिया है। सहायक लेखाकार के अभ्यर्थियों के आंदोलन का नेतृत्व कर रहे इलाहाबाद के डॉ. चंद्रेश कुमार यादव ने बताया कि अभ्यर्थियों ने लखनऊ में धरना-प्रदर्शन किया और आयोग के अध्यक्ष से मुलाकात की। डॉ. चंद्रेश के मुताबिक अध्यक्ष सीबी पालीवाल ने अभ्यर्थियों को आश्वासन दिया है कि लंबित पड़े इंटरव्यू की तिथि 30 जुलाई तक आयोग की वेबसाइट पर जारी कर दी जाएगी। इंटरव्यू 16 अगस्त से शुरू कराया जा सकता है। इसके अलावा ग्राम विकास अधिकारी का अंतिम परिणाम भी 30 जुलाई तक घोषित किए जाने का आश्वासन मिला है। आंदोलन में राजेश पाल, संजय पाल, काशिफ सिद्दीकी, पंकज यादव, सुभाष पटेल, रजत शर्मा, सुरज पाठक, लक्ष्मी सिंह, अमित यादव आदि मौजूद रहे।